OEMA A
Al)1.A 2.A 3N 4N 5%
A2)BA. Oswpla oto teTpadlo

A3)
I€0
<1
APXH_EMANAAHWHZ
1€2
APXH_EMANAAHWHZ
1< I+5
1€1+2
MEXPI1Z_OTOY J>10
T&3-3
i<i+l
MEXPIZ_OTOY i>5

A4) Oy, 6&v LKOVOTIOLEL TO KPLTAPLO TNG MEPATOTNTOC SLOTL N pagn 2*¥K +1
nou Bploketat otn cuvOnkn tng MEXPIZ_OTOY elval mavta MepLttog aplbuog.
Emopévwg n ouvlnkn eivat mavta Peudng Kot £xw atépuova Bpoxo.

A5) 1. AtaPBalel 11 aplBuoug

2.
AATOPIOMOZ AzK
AIABAZE B
MIN&B
MMA 1 AMO 1 MEXPI 10
AIABAZE B
AN B<MIN TOTE
MIN&B
TEAOZ_AN
TEAOZ_EMNANAAHWHZ
EMOANIZE “iukpotepog Babuog”, MIN

TEAOZ A3K
OEMA B
APIOMOS ENM X Y OOONH
APXIKA 7 17
1H(MEXPIZ OTOY) 11 15 11,15
2H(MEXPI3 OTOY) 3 13 3,13
3H(MEXPIZ OTOY) 9 11 9,11
4H(MEXPIZ OTOY) 1 9 1,9
TEAIKA 1,9
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OEMAT
ANTOPIOMOZ KADE_MNAP

ES_KADE<O
ES_MOTO<0
ES_MAT<0
SYN_E3<¢-0
MA&0
MAX& -1
NA_KADE&O
NA_NOTO40
MNA_DAr<0

AIABAZE KAT
020 KAT<>'TEAOZ EMANANABE

AIABAZE MM0zZ0

AN KAT='KA®E TOTE
ES_KAQESES_KADE+MO30
MA_KAQESMA_KADE+1

AAAIQZ_AN KAT='T1IOTO’ TOTE
ES_NOTO<E3_MOTO+MN030
MA_NOTO<MA_MOTO+1

AAAIQS
ES_QAT<ES_QAT+1030
NA_QATEMA_DAT+1

TEAOZ_AN

AN M030>MAX TOTE
MAX<&M030
MAX_KAT<KAT

TEAOZ_AN

SYN_ES¢3YN_ES+MN030

NAECNA+L

AIABAZE KAT

TEAOZ_EMANAAHWH2

AN MA<>0 TOTE
M_O<3YN_EX/NA
FPAWE M_O
FPAWE MAX_KAT

TEAOZ_AN

FPAWE E3_KAOE,EZ_MNOTO,EX_MAT
FPAWE NA_KA®E,NA_NOTO,NA_QAT
AN E3_KADE>EZ_MOTO KAI EX_KADE>EZ_MAT TOTE

FPAWE H kotnyopla pe ta nmeplocotepa €coda ntav KADQEY'



AANIQZI_AN Ez_MOTO>E2_KAOE KAI E2_NOTO>E2_DATI TOTE
FPAWE'H katnyopia pe ta neplocdtepa £6oda Atav MNOTO’
AANIQ2
FPAWE 'H katnyopia pe ta neplocotepa écoda ntav QArHTO'
TEAOZ_AN
AN NA_KA®E<MNA_NOTO KAI NA_KA®E<NA_MAT TOTE
FPAWE 'Awyotepeg mapayyehieg yioa KAOE'
AANIQZ_AN NA_NOTO<NA_KA®E KAI NA_NOTO<NA_OAT TOTE
FPAWE 'Awyotepeg mapayyeAieg yia MOTO’
AANIQ2
FPAWE 'Alyotepeg mapayyelieg yia QATHTO'
TEAOZ_AN

TEAOZ AZK

OEMA A

AAyoplBuog OEMAA
uiveg<-0
Apxi_enavaAnying
AwdBooe davelo
UAVEG <- pAveG + 1
Apxn_emavdAnygng
AwdBooe moco
Méxplg_Otou mood <= Savelo
Savelo <- davelo — mocod
lpaye davelo
Av pnvec mod 12 = 0 tote
Savelo <- Savelo + Savelo*8/100
Télog_av
Mpaye “Amopévouyv yla tnv e€odAnon: “, 50-unveg, “unveg”
MéexpLg_otou Sdvelo = 0 ) pnveg = 49
Av pnveg = 49 tote
lpaye davelo
TéNog_av
Télog OEMAA
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